

齐心协力奋战百天 创建洁净美丽绛县

——全县城乡环境卫生综合整治百日行动动员大会召开

本报讯 3月11日,我县召开城乡环境卫生综合整治百日行动动员大会,动员全县广大干部群众迅速行动起来,共同奋战100天,全力做好城乡环境卫生综合整治工作,努力创造一个干净、优美、舒适、文明的城乡环境。

卫再学、薛玉马、苏士杰、李服役、孙晓、李希平等县四大班子领导出席会议。

会上,政府副县长李明爱宣读了《绛县城乡环境卫生综合整治百日行动实施方案》。

据了解,此次综合“百日行动”从2016年3月10日开始至2016年6月20日结束。整治内容涉及县城容貌整治,公共绿地、园林、绿化带整治,城中村及社区卫生整治,单位卫生整治,行业卫生整治,交通环境整治,噪音污染整治,违章建筑整治,农贸市场整治,公路干线卫生整治,巩固除“四害”成果,基础设施建设及管理,乡村卫生整治十三方面。

县委副书记、代县长薛玉马就开展好城乡环境卫生综合整治百日行动做动员讲话:一是要深刻认识城乡环境综合整治的紧迫性和必要性。薛玉马说,城乡环境是一个城市的“名片”,既能反映出区域经济发展水平和综合竞争力,也能反映出区域的社会文明程度及居民生活质量。各级各部门一定要从全局和战略的高度,深刻认识到环境综合整治的紧迫性和必要性,牢固树立抓环境综合整治就是讲政治,抓环境综合整治就是谋发展,抓环境综合整治就是促民生等理念,打

好环境卫生综合整治攻坚战。

二是要明确环境综合整治的目标、任务和重点。薛玉马说,这次环境整治涉及范围广,我们要进一步明确整治工作的任务和重点,在整治中敢抓敢管,敢于碰硬,不断提高环境整治工作的科学化、规范化、精细化水平,特别是对于影响城市环境和居民反映强烈的问题,要一项一项治理,一个任务一个任务落实,力争通过集中整治100天,实现城乡环境明显改善。

三是要强化环境综合整治的措施和要求。薛玉马要求,各单位要统一思想,高度负责,切实把环境综合整治作为一项重要工作来抓。要加大政策和资金投入力度,做到部门联合,协同作战,县公安、交警、国土、工商、卫计等有关部门要加强与住建部门的密切配合,形成齐抓共管、联合执法的强大合力;要采取多种形式,深入宣传整治工作的意义、目标和要求,进一步营造浓厚舆论氛围。在县电视台要开辟专栏,全程跟踪报道活动的进展情况。对社会上反映的好人好事要及时宣传;对不文明行为要敢于曝光,对行动不力的单位和领导要点名批评。要充分利用各种媒介,广泛宣传整治工作的要求和意义,努力形成全民重视、全民动员、全民支持,人人抓环境综合整治的浓厚氛围。扎实推进城乡环境综合整治活动深入开展,为建设“廉洁绛县、和谐绛县、实力绛县”做出更大的贡献。

县委书记卫再学作重要讲话,对扎实推进全县城乡环境综合整治活动提出三点要

求:一是要高度重视、迅速行动,充分认识提升美好环境、创造美好家园环境卫生综合整治的重要性。卫再学指出,环境卫生是一个地方的“窗口”,维护好这个“门面”是30万绛县人民责无旁贷的义务。他要求,各级各部门都要从执政为民、心系绛县发展的高度,充分认识开展城乡环境卫生整治工作的重要性,切实增强责任感和使命感,扎扎实实、深入有效地推进城乡环境卫生综合整治工作。全县广大群众要积极参与,献计献策,贡献力量,促使城乡面貌发生翻天覆地的变化,发展环境得到极大改善。

二是要充分认识抓城乡环境卫生综合整治是推进“三抓”战略的重要组成部分。卫再学指出,这次集中整治历时100天,时间紧,任务重。各级各部门要处理好“说”与“做”的关系,“整”与“治”的关系,“建”与“管”的关系,要大张旗鼓地进行宣传、教育和引导,营造全民动员、全民参与的浓厚氛围和工作合力。既要打好集中整治的“攻坚战”,也要打好防止反弹的“持久战”。要以这次集中整治为契机,学习借鉴“重庆”经验,围绕“抓项目、抓环境、抓作风”三抓战略,抓好长效机制的建设,建立健全市容风貌、交通秩序、环境保护、市场管理、公共卫生等管理办法,特别是要健全农村垃圾的清理、转运、处理机制,做到“解决一个问题,健全一项制度”,使环境卫生管理有章可循、有法可依,逐步走上制度化、规范化、长期化的轨道。

三是要明确工作责任,严明工作纪律,

确保工作落实。卫再学强调,工作成效如何,关键在领导。各乡镇、各单位一把手要亲自挂帅、负总责,把这项工作当作当前一项非常紧迫而重要的任务,列入议事日程,制定切实可行的工作方案,认真抓好各项任务的落实。县四大班子领导、各单位“一把手”要按照实施方案的分工要求,真正带好头,做好表率,不但要落实好自己分管的各项任务,还要在出行、停车等方面以身作则,用实际行动维护好绛县的发展环境。各单位还要从全县人民群众的根本利益这个大局出发,摒弃本位主义、部门主义思想,绝对不能有推诿扯皮、相互掣肘等现象的出现。如果有这种情况,县委将严肃追究有关部门领导的责任。同时,对思想不重视,组织不到位,进展缓慢、落实不力的单位以及主要领导要进行诫勉谈话、通报批评和黄牌警告,情节严重的要追究其责任,并将考核结果纳入单位和个人的年度考核内容。

会上,县住建、交警大队、食药局、故绛镇、大交镇负责人,立足本部门本单位工作实际,就做好此次城乡环境综合整治行动作了表态发言。

政府副县长张建波在主持会议时要求,会后,各级各部门要认真学习,深刻领会,真抓实干、务求实效,加强沟通、协调配合,传达贯彻好此次会议精神,切实把思想和行动统一到县委、县政府的决策部署上来,把各方面的力量凝聚到整治环境、美化环境和推动发展上来,做到上下联动,全面推进,确保整治活动取得圆满成功。 齐晓兵 李鹏鹤

薛玉马检查县城环境卫生整治情况

本报讯 3月11日下午,县委副书记、代县长薛玉马对县城的环境卫生综合整治工作进行检查,政府副县长李明爱、张建波,县委党校常务副校长、政府办主任王辨明一同前往。

11日上午,我县召开城乡环境卫生综合整治百日行动动员大会,会议决定从3月10日到6月20日,在全县范围内开展为期100天的城乡环境卫生综合整治百日行动,并对领导包街职责、单位包路段任务提出了明确要求和具体划分,要求每周一下午各路段承包单位要积极开展卫生大清除,旨在通过活动让环境卫生意识深入人心,形成全社会共同参与,一齐动手的良好局面,实现城乡环境面貌大改变、城乡文明程度大改善、公民文明素质大提升。

下午,在县城各个街道,各单位各部门在所承包的路段区域,正在积极开展卫生大清扫,县国土局调用大型设备对施工

建筑垃圾进行清理,县实验二小对负责区域用水管进行冲洗,其他各单位也在认真的清扫每一片区域。

在检查中,薛玉马指出,环境卫生整治是一项长期工作,意义重大、任务艰巨,各单位要进一步提高认识,全面动员,多措并举,重点管理,努力实现设施更完善、市容更整治、群众更满意的目标。

薛玉马强调,相关部门要切实履行工作职责,强化措施,真抓实干,对环境卫生方面存在的问题进行集中整治,并认真做好日常维护;要加大对县城环境卫生、占道经营、乱停乱放的整治力度,在不断完善相关制度的同时,进一步加强巡逻监察,一旦发现随意占道经营、损坏城市公共设施等破坏城市环境的行为,要予以处罚并进行公开曝光;要广泛宣传,全民动员,充分调动群众积极性,形成全社会关注、支持、参与整治活动的浓厚氛围,努力创建干净优美、整治有序的城乡环境。 李鹏鹤



张建波为县广播电视台干部职工工作专题报告

本报讯 3月8日,政府副县长张建波应邀来到县广播电视台,围绕“三讲三看”主题活动做专题报告。

张建波以《奉献是最大的幸福》为题,结合自己的工作实践、学习经历和生活感悟,从“爱是幸福的光辉、奋斗是幸福的体验、感恩是幸福的源泉、奉献是最大的幸福”等多个层面谈了什么是幸福、每个人对幸福的理解以及如何找准幸福、定位幸福等话题。

张建波在报告中指出,幸福是一种智

慧,是一种心灵感悟。党员干部要深刻认识,幸福是知识渊博、情趣雅致的精神富足,幸福是秉公用权、心系群众的责任情怀,幸福是知足常乐、善于感恩的淡然心境。每一个党员干部要善于学习,只有做到广纳博收,把坚持以人为本、以民为根的理念时刻铭记在心里面、落实在行动上,转化在实效上,以感恩的心来对待组织,以求真的心对待工作,以平常的心对待生活,才能得到真正的幸福。报告引经据典、贴近实际,观点新颖、内涵丰富,近三个小时的报

告引起了大家的强烈共鸣。

就如何做好广播电视台工作,张建波要求,县广播电视台作为县委、县政府的舆论喉舌,要以习近平总书记党的新闻舆论工作座谈会上的讲话精神为指针,全面服从和服务全县的工作大局;全体干部职工要抱定虚心学习、终身学习的态度,尽职尽责,做到忠诚履职;强化和谐稳定意识,讲大局,讲原则,讲规矩,做到精诚团结;要守住清正廉洁的底线,时刻保持清醒头脑,做到廉洁自律、廉洁从政。

县广播电视台台长任浩民希望大家认真学习领会报告精神实质,以县电视台“三讲三看”活动为契机,进一步明确工作方向;同时要求各部门坚持求真务实,真抓实干的工作态度,深入一线群众,服务基层百姓,营造勇于担当比干劲、爱岗敬业比奉献、创业发展比业绩、优质服务比成效的氛围,推动全县广电工作廉洁高效运转,为“四个基地”、“三个绛县”建设提供强大的舆论支持。

杜蛟龙